- SCHACH: Kreisklasse-
GERABRONN BAUT TABELLENFÜHRUNG AUS
3:5 Auswärtssieg gegen Bad Friedrichshall
(von Andreas Däuber) In der sechsten Runde der aktuellen Saison war die erste Mannschaft des TSV Gerabronn zu Gast beim Tabellendritten in Bad Friedrichshall. Mit einem Sieg konnte es das TSV-Team schaffen die Tabellenführung weiter zu verteidigen, was am Ende mit 5:3 auch gelang.
Bereits nach kurzer Spielzeit teilte sich Claus Knörzer (Brett 5) mit seinem Gegner in ausgeglichener Stellung den Punkt. Kurz danach schlug Darko Klasnja (Brett 7) wieder zu. Er überrollte seinen Gegner nach einem groben Eröffnungsfehler förmlich, setzte ihn immer weiter unter Druck und zwang ihn am Ende zur Aufgabe. Mit 5,5 aus 6 Punkten ist Darko derzeit der beste Spieler der gesamten Liga und spielt bislang eine überragende Saison. 

Es folgten vier weitere Remisen. Sowohl Matthias Schmidt (Brett 3), Steffen Roll (Brett 6), Frank Hollenbach (Brett 8) und Andreas Däuber (Brett 3) teilten sich die Punkte mit ihren Gegenspielern. 
Alles hing von den beiden ersten Brettern ab. Heiko Arndt (Brett 2) rettete sich in Zeitnot über die Zeit und erspielte seinem Team einen weiteren halben Punkt.

Michael Knörzer (Brett 1) machte schließlich den Sack vollends zu. Er nahm seinem Gegner zunächst eine Qualität (Läufer gegen Turm) und danach einen Bauern ab und ließ sich diesen Vorteil nicht mehr nehmen. Mit diesem Sieg belegt er hinter Darko den zweiten Platz in der Topscorer-Liste der Liga.
Gerabronns Erste verteidigte mit dem 5:3 Auswärtserfolg die Tabellenspitze, verlor dabei keine einzige Partie und konnte den Abstand auf das Verfolgerfeld sogar noch ausbauen, denn der Tabellenzweite aus Heilbronn verlor gegen Künzelsau.
Gelingt dem TSV-Team im Februar gegen Biberach 2 erneut ein Sieg ist der erstmalige Aufstieg in die Bezirksklasse sicher unter Dach und Fach gebracht. 
